Evaluation résolution de probleme CE2

Période 1 Séance 1

Nom : Prénom :

1) Lis chaque probléme puis compléte la colonne réponse avec tes calculs et une phrase pour le résultat trouvé. Tu
peux, si possible, faire un dessin ou un schéma dans la colonne du milieu.

N° Probléme Réponse
1 | Alex avait 30 billes avant la récréation. Il | Dessin ou schéma (si possible)

en a gagné la moitié.

Combien a-t-il de billes apres la
récréation ?

| Calculs :

. Phrase
(=] 010 1S -

2 | Alice a 26 billes et Marc en a 13 de Dessin ou schéma (si possible) i Calculs :
moins.
Combien Marc a-t-il de billes ? | Phrase
E 1= oT0] 1151 SRR
3 | Pat a gagné 15 billes pendant la Dessin ou schéma (si possible) + Calculs :
récréation. Il en a maintenant 40. |
Combien avait-il de billes avant la : Phrase
récréation ? TEDONSE & .o
4 | Marceline a 12 billes. Elle en a 3 fois Dessin ou schéma (si possible) : Calculs
moins que Joé. :
Combien de billes a Joé ? | Phrase
(=] oo 4 1S
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Marie a recu 6 sacs de 7 billes.

Combien a-t-elle regu de billes en
tout ?

Dessin ou schéma (si possible)

| Calculs :

I3

=) 010 11T = S

| Phrase

Max partage ses 60 billes avec Karl et
Clarice.

Dessin ou schéma (si possible)

Calculs :

Combien chacun aura-t-il de billes ? Phrase
(=] 010 1S -
René a 40 billes. Il a rempli plusieurs Dessin ou schéma (si possible) | Calculs
sacs de 8 billes, pour les offrir a ses :
amis. !
| Phrase
Combien a-t-il rempli de sacs ? : 1= oT0] 1151 SRR
Marcus paie 8 sacs de billes 20€. : Calculs
Combien paiera-t-il pour 16 sacs de :
billes ? ! Phrase
(< o101 O
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